A B
Puc.6

PEXyTOJbHUK MpEeBpAIaeTcs B Tpe-
yroabHuK ABE. 3HauuT, cyMMa pac-
CTOSTHUN OT TIPeJIeTbHOTO TMOJOXKe-
Hug Toukrn O — MUHUMAaJbHAsd U3
BCEBO3MOXKHBIX CYMM PacCCTOSTHUI OT
TOYEK IJIOCKOCTH /10 BEPIINH TPEY-
ronbunka ABE.

Opnako cyMMa pacCTOSHHUIT OT
IIEHTPa ONMHMCAHHON OKPYKHOCTH O
BEPILIH TPEYTOJbHIKA MEHBIIE CyM-
mbl AE + BE. IlporuBopeune!

* ok 3k

He Bce magno u B anre6pe. Pac-
CMOTPHM ypaBHEHUE

V+x +31-x =-.

Bossenem o6e yacTn B Ky6, BOCTIOJb-
30BaBHINCH (HOPMYJIOH

(a+b)’ =a’ +3ab(a +b) +b°

npu a=3Y1+x up=31-x. Homy-
qaeM

1+ +3V1 —2" 0-1) +1 -x =4,

3 2
T.e. V1 -1~ =1, otkyma x = 0. Ilox-
craBbTe X = () B ICXO/IHOE ypaBHEHWE
— IMOJIy4nTe paBeHcTBO 2 = —1.

* ok 3k

Tpuronomerpuu s Toxe He JJOBe-
psato. Bor, nanpumep, ypaBHeHue

3sinx —cosx =1.

Bocnosbayemcst popmytamMu

x
2tg —
sinx=—2x’
1+tg2—
2
1—tgZﬁ
cosx = 2,
2 X
1+tg” —
2
x
O6o3Hauus t = tgg, npugeM K

YpaBHEHUIO
6t 1-¢

1

1+¢5 1+¢5
oTKyna 6t —1+¢° =1+¢>, T.e. t =
=1,/3. Mbpbl HallIu OTBET.: X =

1
= 2arctg— +2mTm, A n — J060e

3
11eJI0e YUCJIO.

Ho YZAOBJIETBOPAIOIIEE [TaHHOMY
PaAaBHEHUIO X = JT HE IIPE/ICTAaBUMO B
TaKOM BH/E.

£

[la magHo GBI B TPUTOHOMETPUHN.
HepaBencrBa — u te He MO3BOJSIOT
paccaabutbesi. O603HAUNM

1 1 1 1 1
S=1+—+—+— +— +— +— +

2 3 4 5 6 7
OueBUIHO,
Ss_1.1 .1
2

S5tgtg Tt o (%)

Beruurasg ato PaBEHCTBO U3 IIPEIAbI-
AyHaiero, 1nmoJjaydaeM:

S 1 1 1
S——=1+—+—+—+_ (*x%)
2 3 5 7
1 1 1 1
Mockonmbky — <1, —<—, —<—, 1
4 3 6 5
1 1
BooOIE, — < —, TO KaXkoe
2n 2n—1

CJlaraemoe npaBoﬁ HacTn q)OpMy.)IbI

(* ) MeHbIITe COOTBETCTBYIOMIETrO CJIa-
raemoro ¢opmybl (**). Cuenosa-
TeJbHO,

S S
—< S - —,
2 2
4YTO yAUBUTEJIbHO.
EEE
Ecau BB YK€ usydaJjii MHTETPaJIbl
n JIOl'apI/I(i)MbI, TO CMOJKETe HacCJia-

JAUTbCA  CJAeAYIOIUM 1apa/IOKCOM.

Boruncaum ABYyMs crocobamMu
2

J(anx) dx . Bo-11epBbIX, MOCKOJIb-

Iéy In(2x) = In2 +1nx, umeem

2
J-(1n2 +lnx) dx =
1

2 2
= j(lnx) dx =lnx| =1n2.
1
1

BO-BTOprX, 9TOT K€ UHTEerpaJ MOX-
HO BbIYHCJHWTDb, BbIIIOJHUB 3aMEHY

t=2x:
2 ' L ’ | 4
J.(ln2x) dx=fj(lnt) dt =—1Int| =

2
1 2

2 0
1 1

= —(In4-In2)=—1In2.
2 2

1
Urak, In2=—1n2.
2

* ok 3k

K coxanennio, gorapudmMul B
IIKOJIE TIPOXO/IST OYEHD TTO3/[HO, TAK
YTO He BCe 3HAKOMbI ¢ HuMH. J[js
TaKUX YUTATENEll TTOKAa3bIBAIO TO Ke
camoe eliie pa3, HO 6e3 JorapugMoB.
C omHOl CTOPOHBI,

C 1pyroil CTOpOHbBI, MOKHO BbITIOJ-
HUTDb 3aMeHy x = t/2. VmeeMm:

1 . \ 2 '
x°) dx=— L dt =

oy e

0

20 4
2
1 £ 1
= — =
2 40 2
WNrak, 1 = 1/2. Tenepb Jerko

JIOKa3aTb, YTO BCE YNCJIA PABHbI ME3K-
Jly c060ii. A 9TO, COrIACUTECH, OUEHb
nomoraer B kusHu (0COGEHHO mpu
JIEHEKHBIX PACYeTax — TOJbKO HYXK-
HO HCIIOJIb30BATh 3TO B BBITOJHYIO
st ce6si CTOPOHY W ycreTh y6e-
JKATh).

* % 3k

Hakoner, ecam BBl 3HAKOMBI C
dopmynoii Ditnepa

sinx = (eix —e_ix)/(2i),

TO MOJKETE JIETKO [10Ka3aTb, YTO CU-
HYC TOKIAECTBEHHO paB€H HYJIIO:

ix —ix

Er o9 ﬁmg@ngz

2i

1

1;L-/l'z>n_q_ 11/@“9

21
AHaJIOTMYHO MOKHO I0Ka3aTh, YTO
COSX TOK/IeCTBEHHO paBeH 1. BbI-
BOJ: KaK B 3JIEMEHTApHOH, TaK U B
BBICTIIEH MaTeMaTHKe — OfHA Ty TAHH-
11a 1 06MaH HaJIOTOILJIATEIbIINKOB.
E.Cnopos

0.



